
R６ 第１回学校評価アンケート（保護者用） 

 

 

 

 

 

 

                             ７１．５％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             ７７．３％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             ７７．８％ 

                             

 

 

 

４ お子さんは、自主的に家庭学習や読書をする習慣が身に付いていますか。（タブレットでの調べ学習 

も含む。） 

 

 

 

                             ５１．９％ 
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                             ８１．５％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             ８２．８％ 

                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             ８８．５％ 

                            

 

 



９ 学校は、職場体験学習（２年２学期）や進路学習などを通して、お子さんに将来の夢や希望について 

考えさせる指導を行っていると思いますか。 

 

 

 

 

                             ９１．０％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             ８６．７％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             ７９．５％ 

                           

 

 

 

１２ 学校は、運動に親しみ健康な体をつくるために、運動に取り組ませたり授業や給食時の放送など 

の指導を通して食に関心をもたせたりしていますか。 

 

 

 

 

                             ９１．１％ 

 

 

 

 



１３ 学校は、身体計測や検診の結果を家庭と共有し、お子さんの健康の保持増進に努めていますか。 

 

 

 

 

                             ９７．４％ 

 

 

 

 

１４ 学校は、家庭や地域と連携して、交通安全指導や通学路の点検・パトロールを行うとともに、火災 

等における避難訓練を実施し、お子さんの安全対策を行っていますか。 

 

 

 

 

                             ９６．８％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             ８９．９％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             ９３．０％ 

                              

 

 

 



 

 

 

 

 

 

                             ９６．８％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             ９２．３％ 

 

 

 

１９ 学校は、授業や行事などの充実のため、保護者や地域の方などの人材を効果的に活用していますか。 

 

 

 

 

                             ８８．６％ 

 

 

 

２０ 学校は、ICT を日常的に活用した授業を実施するための整備を行うとともに、施設設備の安全対策に 

努めていますか。 

 

 

 

 

                             ９２．３％ 

                          

 

 

 

 


